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1 -ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

'(1o) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 963, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Define índices de uso e ocupação do solo urbano, para fins
de aprovação do parcelamento denominado 'Alto da Boa Vista',
localizado na Região Administrativa de Sobradinho - RA V, e dá
outras providências". APROVADO com 21 votos favoráveis.
Houve 3 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 963, de 2001, de autoria do Poder
Executivo, que "Define índices de uso e ocupação do solo urbano,
para fins de aprovação do parcelamento denominado 'Alto da Boa
Vista', localizado na Região Administrativa de Sobradinho - RA V,
e dá outras providências". APROVADA nos termos do § 5° do art.
204 do Regimento Interno.

(3°) ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 595, de 2000, de autoria do Deputado Jorge
Cauhy, que "Dispõe sobre a destinação de área pública para a
construção e a transferência da feira permanente do Núcleo
Bandeirante - RA VIII". APROVADO com 19 votos favoráveis.
Houve 5 ausências.
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(4°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 595, de 2000, de autoria do Deputado
Jorge Cauhy, que "Dispõe sobre a destinação de área pública
para a construção e a transferência da feira permanente do
Núcleo Bandeirante - RA VIM". APROVADA nos termos do § 5° do
art 204 do Regimento Interno.

(5°) ITEM 6: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 907, de 2001, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Desafeta a área que especifica na QE 11 do Guará -
RA X".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Sílvio Linhares.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.
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(6°) ITEM 4: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.970, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a
Lei n° 2.427, de 14 de julho de 1999, que (cria o Programa de
Promoção do Desenvolvimento Económico Sustentável do Distrito
Federal (PRO/DF) e extingue programas de desenvolvimento
económico do Distrito Federal'".
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Nijed Zakhour, acatando
a emenda n° 1 e a emenda n° 7 na forma da subemenda e
rejeitando as emendas nos 2, 3, 4, 5, 6 e 8. APROVADO com 18
votos favoráveis. Houve 6 ausências.
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima, nos termos do
parecer da CEOF. APROVADO por votação em processo
simbólico (14 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 19 votos.
Houve 5 ausências.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os Srs. Deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Passaremos à votação, em segundo turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 595/00, do Projeto de Lei Complementar n° 963/01 e dos

demais itens.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

ltemn°1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 963, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'define

índices do uso e ocupação do solo urbano, para fins de aprovação do

parcelamento denominado Alto da Boa Vista, localizado na Região

Administrativa de Sobradinho, RA V, e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

963, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'define índices de uso e

ocupação do solo urbano, para fins de aprovação do parcelamento

denominado Alto da Boa Vista, localizado na Região Administrativa de

Sobradinho, RA V, e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

O projeto do Condomínio Alto da Boa Vista foi aprovado. Essa é

uma vitória da Câmara Legislativa do Distrito Federal e de vocês, futuros

moradores. Parabéns pela aquisição desse local, onde poderão morar com

dignidade, com respeito. Parabéns a vocês que realmente souberam lutar

pelos seus interesses.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que coloque o meu projeto da mudança da

feira em votação, em segundo turno, uma vez que ele já foi votado em

primeiro turno. V.Exa. sabe que fico aqui até o final das votações, eu nunca

saí antes.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Após a saída dos

moradores do Condomínio Alto da Boa Vista das galerias, solicito aos

seguranças que permitam a entrada nas galerias dos empresários para a

votação do projeto do Pró-DF.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal acaba de cumprir o seu

papel, votando esse projeto de tão relevante interesse para toda a

comunidade de Sobradinho.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de manifestar a V.Exa. que estou presente nesta

sessão do Alto da Boa Vista, como também do Pró-DF apenas por uma

questão de obrigação, tendo em vista que estou com problema de saúde,

como V.Exa. sabe. Neste momento, encontro-me com uma forte dor de

cabeça e terei de me retirar.
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Portanto, peço a V.Exa. que, caso haja algum processo de minha

autoria na pauta, que seja apreciado amanhã para que eu possa participar

da votação.

Peço apenas uma brevidade na votação do projeto do Pró-DF

para que eu possa dela participar.

DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que, após votarmos o projeto do

Pró-DF e o projeto de autoria do Deputado Jorge Cauhy, incluía um projeto

de minha autoria que diz respeito à população do setor QNO que está

presente.

Solicito isso, Sr. Presidente, porque, como estive na Presidência,

não apresentei nenhum projeto de minha autoria nos últimos meses,

enquanto os demais Deputados tiveram seus projetos apreciados.

Faço essa solicitação não com o intuito de apressar a votação

desta noite, mas por estarem presentes na Casa do povo pessoas que estão

aqui pela segunda vez.

Portanto, peço a V.Exa. que, tão logo seja apreciado o projeto do

Deputado Jorge Cauhy e do Governo, em segundo turno, coloque o projeto

de minha autoria para ser votado.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Edimar

Pireneus, o pedido de V.Exa. será atendido. A ordem será a seguinte:

primeiramente apreciaremos o projeto de autoria do Deputado Jorge Cauhy

em segundo turno, o Pró-DF, o projeto de autoria do Deputado José Edmar

e, em seguida, o de autoria de V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, não pedi para que fosse votado o projeto de minha autoria

hoje, mas que fosse apreciado amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - V.Exa. não terá de

sair?

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, quero apenas

participar da votação do Pró-DF.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Votaremos o

projeto de autoria do Deputado Jorge Cauhy e, em seguida, o Pró-DF.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, Se V.Exa. me

permite, eu gostaria de informar que este talvez tenha sido um dos dias mais

tristes da minha vida, mas, de qualquer maneira, eu não poderia Gejxar de

estar aqui.

Eu gostaria de registrar um fato que, certamente, amanhã será

divulgado pela imprensa. Trata-se de um fato ocorrido hoje em uma chácara
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de minha propriedade. Tenho de lastimar ações de grupos violentos que já

aconteceram nessa minha chácara por quatro vezes.

No domingo retrasado, numa ação violenta, elementos armados

entraram na chácara e fizeram uma barbaridade com os caseiros. Hoje, um

deles foi encontrado morto na beira do córrego lindeiro à chácara.

V.Exa. pode imaginar o difícil momento por que passamos hoje.

Lastimo tudo isso e deixo informada esta Casa para esclarecer qualquer

coisa.

Peço ainda que esta Casa possa nos ajudar juntamente com o

Dr. Laerte para que cenas como essa de hoje e tantas outras ocorrências

devidamente registradas na 17a DP sejam solucionadas.

Infelizmente, é preciso morrer alguém para que as providências

sejam tomadas.

Espero que possamos apurar esse fato e colocar na cadeia os

autores que, de certo modo, macularam e mataram, covardemente, um

caseiro que nada tinha a ver com isso e muito menos tinha condições de

defesa, em vez de procurarem a minha pessoa.

Tenho de lastimar a ocorrência de tantas barbáries como as que

têm acontecido em minha chácara.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nobre Deputado

José Edmar, logo que terminar esta sessão, ligarei para o Delegado Laerte

Bersa e pedir que S.Sa. providencie o mais rápido possível - sei que já deve

estar fazendo isso, mas vou reforçar - a apuração do assassinato, como

V.Exa. disse, de um servidor da chácara de V.Exa.
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DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito que coloque em pauta o projeto de resolução da

Mesa Diretora que "dispõe sobre a carreira de taquígrafo da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, e dá outras providências".

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Seguindo a ordem

dos pedidos dos Deputados, esse será o sexto projeto a ser votado.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 595, de 2000, de autoria do Deputado Jorge Cauhy, que

'dispõe sobre a destinação de área pública para a construção e transferência

da feira permanente do Núcleo Bandeirante - RA VIII1."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve

5 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

A Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

595, de 2000, de autoria do Deputado Jorge Cauhy, que 'dispõe sobre a

destinação de área pública para a construção e transferência da feira

permanente do Núcieo Bandeirante - RA VIII'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item n° 3:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.970, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 2.427, de 14 de

julho de 1999, que cria o Programa de Promoção do Desenvolvimento

Económico Sustentável do Distrito Federal - PRÓ-DF e extingue programas

de desenvolvimento económico do Distrito Federal'.

Relator: Deputado - CEOF
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Deputado - CCJ."

Solicito ao Deputado Nijed Zakhour, Vice-Presidente da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, que indique Relator para a

matéria.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, avoco a relatoria e solicito o prazo de cinco minutos para

proferir parecer sobre a matéria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deferida a

solicitação de V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que proceda à discussão e votação do

nosso projeto que está na pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Pergunto aos Srs.

Líderes se concordam com a votação do projeto, tendo em vista o Deputado

José Edmar não estar muito bem de saúde. (Pausa.)

Não havendo quem discorde, votaremos o Item n° 6.
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Item n° 6:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 907, de 2001, de autoria do nobre Deputado José Edmar

que 'desafeta área que específica na QE 11, Guará, RA X1."

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, na galeria deste plenário há um conjunto de pessoas

aguardando a votação do projeto do Pró-DF. Havíamos acertado que

votaríamos de imediato esse projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nobre Deputado Paulo

Tadeu, estamos aguardando o Relator da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças para proferir o parecer, tendo em vista que S.Exa.

está elaborando o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças. Para não ficarmos ociosos neste espaço de tempo, coloquei outro

item em votação.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, é uma pena que o projeto referente ao Pró-DF não seja o

primeiro a ser apreciado, em respeito às pessoas aqui presentes.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Todos sabem que

tenho um grande respeito por essas pessoas. Mas não adianta ficarmos
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esperando durante dez minutos a elaboração do parecer, sendo que

podemos continuar a produzir.

Peço desculpas a todos vocês, ao Valdeci, ao Chicão e, em

especial, ao Duque. Daqui a quinze minutos, o projeto de interesse de vocês

será colocado em votação.

Solicito ao Relator, Deputado Silvio Linhares, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Fundiários.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 907,

de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que "desafeta área que

especifica na QE 11, Região Administrativa do Guará - RA X".

Depois de exaustivo exame, vemos que não há óbice algum à

aprovação do referido projeto. O parecer é favorável à aprovação da

matéria.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.
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Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON UMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 907,

de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que "desafeta área que

especifica na QE 11, Região Administrativa do Guará - RA X".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há óbice

algum quanto à aprovação do projeto, pois a matéria se encontra dentro da

boa técnica legislativa e redacional, de acordo corn os princípios de

constitucionalidade e regimentabilidade.

Portanto, somos pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 907/01, em

primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

(Assume a Presidência o Deputado Aguinaldo de Jesus.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Solicito

ao Deputado Nijed Zakhour que emita parecer pela Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao projeto referente ao Pró-DF.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei que altera

a Lei n° 2.427 que cria o programa de Promoção de Desenvolvimento

Económico Integrável e Sustentável do Distrito Federal - PRÓ-DF e extingue

o Programa de Desenvolvimento Económico do Distrito Federal1"

O projeto foi acatado com as seguintes emendas: Emenda n° 1,

acatada; Emenda n° 2, rejeitada; Emenda n° 3, rejeitada; Emenda n° 4,

rejeitada; Emenda n° 5, rejeitada; Emenda n° 6, rejeitada; Emenda n° 7,

acatada na forma da subemenda apresentada; Emenda n° 8, rejeitada.

É o parecer.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador) - Sr.

Presidente, há um requerimento de minha autoria dirigido ao Presidente
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desta Casa e à Mesa Diretora, de acordo com o que dispõe o Regimento

interno desta Casa, pedindo a tramitação conjunta dos Projetos de Lei n°s

1.193/00 e 1.337/00 com o atual projeto. Os dois projetos tratam do mesmo

assunto, sendo que um é de minha autoria e o outro é de autoria do

Deputado José Edmar.

Solicito que V.Exa. defira o pedido especificado no requerimento

e protocolado nesta Casa, referente à tramitação conjunta do projeto do

Executivo com os projetos do Deputado José Edmar e com o de minha

autoria, que tratam do mesmo assunto, trazendo os mesmos benefícios para

os mícroempresários de Brasília.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Em

discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Renato Rainha, que proceda

à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JEJUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve

6 ausências.

Está aprovado o parecer da CEOF.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Uma, que apresente parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da CCJ

ao Projeto de Lei n° 1.970, de 2001, que "altera a Lei n° 2.427, de 14 de

julho de 1999, que cria o Programa de Promoção do Desenvolvimento

Económico e Sustentável do Distrito Federal - Pró-DF e extingue programas

de desenvolvimento económico do Distrito Federal".

O parecer da CCJ é pela aprovação do projeto nos moldes já

aprovados pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.
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Em discussão o Projeto de Lei n° 1.970, de 2001, em primeiro

turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

O Projeto de Lei n° 1.970/2001 está aprovado, em primeiro turno.

O projeto segue a tramitação regimental.

Os Srs. Deputados Paulo Tadeu e José Edmar apresentaram

projetos semelhantes, mas os retiraram da pauta, tendo em vista o acordo

feito com os demais Líderes.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, solicito encerramento desta sessão para que seja

convocada sessão extraordinária imediatamente após esta para aprovar, em

segundo turno, este projeto, em respeito às pessoas que estão esperando

aqui a apreciação da matéria.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, concordo com o Deputado Rodrigo Rollemberg. Antes,

porém, há um acordo de liderança para que possamos votar o projeto de

resolução que trata da questão da Taquigrafia, um projeto antigo de todos os
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Deputados. Há um acordo de lideranças. V.Exa. pode até votar

contrariamente à matéria que não há problema. Já houve um acordo. Então,

se os acordos não forem cumpridos nesta Casa, eu também não os

cumprirei mais. Se não votarem o projeto da Taquigrafia, não votarão o Pró-

DF. É acordo ou não é?

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado João de

Deus, o Líder do Governo nos informa que o acordo não foi firmado.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, essa questão não

tem nenhuma relação com Liderança de Governo. Trata-se de assunto

interno que devemos resolver. Esse assunto já havia sido combinado com

V.Exa. e com os Líderes.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado João de

Deus, se os demais Deputados concordarem que existe um acordo que visa

atender a uma resolução da Mesa Diretora, eu serei o primeiro a aceitar.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, então vamos

colocar o projeto em votação.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, o projeto a que se refere o Deputado João de Deus é de

autoria coletiva, não haverá discussão e será votado rapidamente, por isso
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solicito a V.Exa. que coloque em votação imediata o projeto referente à

Taquigrafia. Em seguida, votaremos, em 2° turno, o Pró-DF.

Deputado Edimar Pireneus, firmo o meu compromisso de

permanecer em plenário para votar o seu projeto até o final. Não podemos

encerrar a sessão sem votar os projetos. O projeto referente à Taquigrafia, a

que se referiu o Deputado João de Deus, é de autoria de todos os

Deputados e foi apresentado há muito tempo. Não podemos acabar a

sessão sem votar os projetos.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, concordo com a proposta original do Deputado Rodrigo

Rollemberg, que propõe a votação em 2° turno. Entendo que o item

seguinte, com todo respeito ao projeto de resolução, tem maior urgência em

função de estar presente na Casa uma população enorme, que aguarda a

votação do Item n° 8, cujo projeto é de autoria do Deputado Edimar

Pireneus.

Quero dizer que estaremos presentes para votarmos o projeto de

resolução, que trata não somente dos taquígrafos, mas também do pessoal

da Segurança e do som. O referido projeto de resolução é correto, mas em

deferência à população presente na Casa, eu acho que o projeto Pró-DF
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deve ter prioridade na votação e, em seguida, o Item n° 8, que trata do

projeto urbanístico da expansão do Setor O.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, como Líder do PPS, manifesto o meu apoio ao projeto referido

pelo Deputado João de Deus, mas esclareço que apoiamos a votação

imediata do projeto referente ao Pró-DF.

Peço a S.Exa. e aos demais Parlamentares que assumamos o

compromisso de permanecer em plenário enquanto não for votado o projeto

de resolução proposto pelo Deputado João de Deus, que beneficia a

assessoria do plenário.

Portanto, minha sugestão é que seja votado o projeto referente

ao Pró-DF e, em seguida, o projeto de resolução proposto pelo Deputado

João de Deus e o Item n° 21.

(Conversas fora do microfone.)

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, ontem nós ficamos até tarde na Casa para definir a pauta de
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votação. Eu estou na Casa desde as 15h, não cheguei atrasado, perdi

outros compromissos para dar quorum, mas estou sendo enrolado. O

próximo item a ser votado teria de ser o de minha autoria. Então, quero que

respeitem a ordem da pauta. Tem que haver respeito dentro desta Casa ou,

então, isso aqui vai virar um bagunça.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Srs.

Parlamentares, o que mais gosto na Câmara Legislativa é que quando os

Deputados perdem o horário S.Exas. dizem: "Ah, hoje não tenho mais

horário, só sairei daqui à meia-noite, à uma hora".

Vamos esgotar esta pauta, noite a dentro, tendo em vista que

V.Exas. querem votar vários projetos. Não se preocupem. Eu quero apenas

seguir uma ordem.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, há um projeto na pauta referente à expansão do Setor "O". O

pessoal dessa localidade - pastores, evangélicos - veio para cá,

maciçamente, em três ônibus. Eles merecem o respeito desta Casa.

Portanto, solicito a V.Exa. que, tão logo seja votado o Pró-DF, coloque o

projeto de interesse deles para ser apreciado.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, como Líder em exercício do Partido dos Trabalhadores,

quero apoiar a proposta do Deputado Alírio Neto. Já que a bancada do PT ia

se retirar mas permaneceu para dar quorum - até já perdemos vários

compromissos por estarmos aqui -, gostaríamos que, na pauta da sessão de

amanhã, fossem incluídos os projetos de nossos Parlamentares que não

estão presentes.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Se S.Exas.

fizerem o compromisso de permanecer» comprometo-me a seguir a sessão

até terminar a pauta, apreciando os projetos de todos os Parlamentares aqui

presentes.

O que eu gosto na Câmara Legislativa, Deputado Chico Floresta,

é essa determinação dos Srs. Deputados. Parabéns!

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, como Líder do Partido Liberal, quero solicitar a V.Exa, que

coloque o projeto de interesse do pessoal do Pró-DF em imediata votação,

em segundo turno, e aprecie a sua redação final, tendo em vista que há

presentes aguardando na galeria há muito tempo.
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i WPíTÉî ^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

rafelS SETOR DE TAQUIGRAFIA
NOTAS TAQUIGRÁFICAS

i , '

Áíatq '

18 /04/ 01
v •

Horário Início

19h50min

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA 2^

Quarto

24 j

aqi^ígfafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Encerrando essa votação, sugiro que passemos à imediata

apreciação dos demais itens, começando pelo projeto de resolução, de

autoria de vários Deputados, que dispõe sobre a carreira de taquígrafo da

Câmara Legislativa, que tramita nesta Casa desde 12 de abril do ano

passado. Este é um projeto que foi elaborado junto com os taquígrafos e tem

a assinatura de quase todos os Parlamentares.

Sr. Presidente, estou aqui para votar. Enquanto houver quorum,

permanecerei aqui votando. Eu e o Deputado João de Deus

permaneceremos aqui até ser votado o último projeto de lei.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, como Líder do PMDB, assumo o compromisso de ficar aqui

até a hora necessária.

Eu gostaria que V.Exa resolvesse o problema do povo que está

aqui há tantas horas e do pessoal do Pró-DF, para depois decidirmos quais

os projetos que deverão entrar na pauta. Antes de mais nada, devemos

resolver o problema desse povo que está aqui há tanto tempo lutando pela

aprovação do projeto do Pró-DF.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, concordo com a proposta do Deputado Aíírío

Neto. Estarei aqui com o objetivo de garantir quorum para a apreciação de

todos os projetos dos Parlamentares, inclusive os projetos dos Deputados

João Deus, Aguinaldo de Jesus e Paulo Tadeu.

Continuarei no plenário para que possamos exercer o nosso

papel.

palavra.

V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, participei da reunião de Líderes ontem, na qual definimos que

iríamos apreciar a pauta inteira hoje. Houve um atraso durante a votação do

projeto do Condomínio Alto da Boa Vista, causado pelo Poder Executivo.

Também assinei o projeto de resolução referente à carreira de taquígrafo,

juntamente com o Deputado João de Deus e outros Deputados. É interesse

nosso que este projeto seja votado hoje, mas o projeto do Pró-DF tem que

ser discutido imediatamente.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.



A U.FGISI-AriVA
>.IJ.|STR1TO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DÊ TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

)ata

,18 /04/ 01
Horário Início

19h50min
Sessão /Reunião ,

EXTRAORDINÁRIA ^\
Quarto _,-

26

aqi)ígrafo(a} Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, neste caso, eu abro mão. Votaremos, imediatamente, o

projeto do Pró-DF, como foi proposto pelo Deputado Alírio Neto. Em

seguida, votaremos os projetos de autoria dos Deputados Edimar Pireneus e

Aguinaldo de Jesus e, por último, o projeto da Taquigrafia.

Está registrado nas notas taquigráficas, como bem disse o

Deputado Renato Rainha, que todos os Líderes permanecerão em plenário,

com exceção da Deputada Maninha, que tem um compromisso inadiável.

Porém, os Deputados Paulo Tadeu, Wasny de Roure, Chico Floresta estarão

presentes. A Deputada Anilcéia Machado, o Líder do Governo, V.Exa., o

Deputado Alírio Neto, o Deputado Wilson Lima e a bancada do PSD também

garantiram as suas presenças.

Votaremos, de imediato, o projeto do Pró-DF e passaremos à

votação dos projetos de autoria dos Deputados Edimar Pireneus e Aguinaldo

de Jesus e do projeto da Taquigrafia.

Obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado João de

Deus, V.Exa. ajeita tudo com muita simpatia e muito galanteio.

DEPUTADA MANINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADA MANINHA (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, entendo a preocupação do Deputado João de Deus. Eu gostaria

de ressaltar que este projeto, apreciado na Mesa Diretora, trata da carreira

de taquígrafo, ou seja, a partir do próximo concurso, os taquígrafos deverão

ter nível superior. Ele está tramitando nesta Casa e se transformou em um

projeto de resolução da Mesa. O Deputado João de Deus foi um dos

batalhadores para que a Mesa, hoje, o aprovasse.

É um projeto que não traz nenhum prejuízo se for votado após a

votação do Pró-DF.

Eu me surpreendo, às vezes, nesta Casa, com alguns discursos

que tratam de presença constante nas votações, de comparecimento,

quando, na verdade, em muitos momentos, nós, da Oposição, é que damos

o quorum para votação de projetos importantes nesta Casa.

Sr. Presidente, lamentavelmente, eu não ficarei para votação do

projeto da Taquigrafia. Assinei a resolução da Mesa, mas lamento que

V.Exa. não encaminhe o projeto de resolução para votação imediata após o

Pró-DF, porque, aí sim, eu poderia votá-lo. Infelizmente, não poderei ficar

para essa votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Eu gostaria de

registrar que a Deputada Maninha e os Deputados João de Deus, Xavier e

Edimar Pireneus foram os baluartes deste projeto de resolução.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, a minha proposta, que foi apoiada por todos os Parlamentares, é

a de que votemos todos os projetos de autoria dos Deputados presentes

para enxugarmos essa pauta. Há outros projetos, além dos citados, que

precisam ser votados. Há pessoas presentes na galeria interessadas em

outros projetos, como o Projeto de Lei n° 1.879. O pessoal da Colónia

Agrícola Águas Claras está aguardando a votação dele.

Então, queremos saber se os projetos estarão realmente na

pauta e se há o compromisso desta Casa de votá-los, até para que as

pessoas possam se posicionar.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Votamos o Pró-DF

de imediato. Assumimos o compromisso de votar o projeto dos taquígrafos e

vamos enxugar essa pauta.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, começamos a discutir essa questão às 20h10min e já são

20h45min e estamos discutindo o que vamos votar. Vamos votar mais rápido

que ganhamos mais tempo.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A presente sessão

será encerrada e será convocada sessão extraordinária para a votação, em

2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 907, de 2001, e do Projeto de

Lei n° 1.970, de 2001, e dos demais projetos que se encontram na Ordem do

Dia da sessão extraordinária.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 20h46min.)


